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①
子どもの活動等のスペースが十分に
確保されているか

96% 4%
体を動かすには充分
だと思います。

②
職員の配置数や専門性は適切である
か

78% 9% 13%
個別指導ができてい
ると思います。

③

活動室等は、本人にわかりやすい環
境になっているか。また、事業所の設
備等は障害の特性に応じた配慮が適
切になされているか

96% 4%
よく配慮されていると
思います。

④

活動室等は、清潔で、心地よく過ごせ
る環境になっているか。また、子ども
達の活動に合わせた空間となってい
るか

100%
清潔感があっていい
と思います。

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で個別支援計画
が作成されているか

100%
要望に添った内容だ
と思います。

⑥

個別支援計画には、子どもの支援に
必要な項目が適切に選択され、その
上で、具体的な支援内容が設定され
ているか

83% 13% 4%

・上記のとおり要望を
入れてくれています。
・細かく聞きとってい
ただいているので希
望に添った案を出し
てくれている。
・支援計画内容は説
明いただいているが、
実際の活動にどう落と
しこまれているのかが
わかりません。

活動の中に個別支援
計画の内容がどのよう
に設定されているの
か、療育後の振り返り
や面談等で、その点を
十分に踏まえてお伝え
できるよう努めてまいり
ます。

⑦
個別支援計画に沿った支援が行われ
ているか

78% 4% 17%

計画に沿った支援を
していただいていると
思います。
30分の見学しかない
ので、ひととおりの行
動が見学できず、ふ
だんの様子がわかり
づらい。

感染対策のため、ご不
便をおかけしておりま
す。振り返りの際に細か
く様子をお伝えさせて
いただきます。

⑧
活動プログラムが固定化しないよう工
夫されているか

91% 9%

⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等と
の交流や、障害のない子どもと活動
する機会があるか

35% 17% 13% 35%
幼稚園に行って頂き
感謝しています。

現在、ほとんどのお子
さんが地域の保育所や
こども園等に通われて
いるため、交流の機会
は設けておりません。

適
切
な
支
援
の
提
供
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⑩
運営規定、利用者負担等について丁
寧な説明がなされたか

96% 4%

⑪

児童発達支援ガイドラインの{児童発
達支援の提供すべき支援」のねらい
及び支援内容と、これに基づき作成
された「個別支援計画」を示しながら、
支援内容の説明がなされたか

87% 4% 9%

⑫
保護者に対して家族支援プログラム
（ペアレント・トレーニング等）がおこな
われているか

61% 9% 4% 22% 無答4%

就学前の幼児～小学
校低学年の児童の保
護者を対象にペアレン
ト・トレーニング「にこに
こ教室」を実施していま
す。

⑬

日頃から子どもの状況を保護者と伝
え合い、子どもの健康や発達の状
況、課題について共通理解できてい
るか

78% 22%
課題についてよく理解し
て頂いています。

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、
育児に関する助言等の支援が行われ
ているか

83% 9% 4%

無答4%

相談によくのって頂い
ています。

6ヶ月に1度、面談を実
施させて頂いておりま
す。皆様に十分な助言
等行えるよう努めてまい
ります。

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会
等の開催等により保護者同士の連携
が支援されているか

35% 9% 13% 43%

父母の会は行っており
ません。本来は、保護
者同士の交流の機会
の提供のために保護者
控え室を設置しており
ますが、現在コロナウイ
ルス感染症予防のた
め、利用の制限をさせ
ていただき、ご不便を
おかけしております。

⑯

子どもや保護者からの相談や申し入
れについて、対応の体制が整備され
ているとともに、子どもや保護者に周
知・説明され、相談や申し入れをした
際に迅速かつ適切に対応されている
か

83% 17%

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情
報伝達のための配慮がなされている
か

83% 13% 4%

⑱

定期的に会報やホームページ等で、
活動概要や行事予定、連絡体制など
の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信
されているか

61% 4% 4% 30%

毎月おたよりを発行し、
ホームページにてブロ
グや自己評価を掲載し
ております。

⑲
個人情報の取扱いに十分注意されて
いるか

96% 4%

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアル等を策
定し、保護者に周知・説明されている
か。また、発生を想定した訓練が実施
されているか

96% 4%

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他の必要な訓練がお
こなわれているか

83% 17%

保
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㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか 96% 4%

毎週楽しみにしてい
ます。
早く行きたい！と楽し
みにしています。
とても喜んで通ってく
れている。
来る前はぐずります
が、終わったら楽しそ
うにしているので、楽
しんでいるのだと思い
ます。職員さんのこと
も好きみたいですし、
楽しみにしている活
動もあるみたいです。
いつも熱心に子供と
接して下さり、ありがと
うございます。
毎週とても楽しみにし
ています！

楽しみにしていると、ご
意見をいただき、職員
一同とても励みになりま
す。最後まで子ども達
が楽しみながら通える
よう活動内容を工夫し
てまいります。

㉓ 事業所の支援に満足しているか 96% 4%

職員の方々の熱意が
とても伝わってきまし
た。
いつも相談に乗って
いただきありがとうご
ざいました。今年度で
閉園はとてもさみしい
ですが、残り数ヶ月よ
ろしくおねがいしま
す。
3月でなくなってしまう
のが残念でしかたな
い。

今年度で廃止となり、
皆様には大変ご迷惑を
おかけし申し訳ござい
ません。最後まで皆様
に満足していただける
療育を提供できるよう努
めてまいります。

満
足
度

〇 この「保護者等からの事業所評価の集計結果」は、
    保護者の皆様に「保護者向け児童発達支援評価表により事業所の評価を行っていただき、
    その結果を集計したものです。



　


